



## Posudek oponenta bakalářské práce

<i>Učedra:</i>	Katedra cestovního ruchu
<i>Učedník:</i>	Věra STREJCOVÁ
<i>Učednický obor:</i>	Obchodní podnikání - cestovní ruch
<i>Název bakalářské práce:</i>	Přírodní atraktivita Železnorudska jako destinace cestovního ruchu
<i>Oponent bakalářské práce:</i>	Ing. Michaela Vítová
<i>Volání oponenta:</i>	referent cestovní agentury (Agentura N.59 s. r. o.)

### Hodnocení práce:

*Volba tématu práce a její význam:* (2) vhodné a významné téma

*Formulace cílů práce:* (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

*Metodika zpracování:* (2) vhodně zvolena a formulována

*Práce s daty a informacemi:* (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

*Celkový postup řešení:* (1) postup řešení naprosto správný

*Teoretické zázemí autora:* (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

*Práce s odbornou literaturou (citace, norma):* (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

*Úroveň jazykového zpracování:* (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

*Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:* (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

*Formální zpracování - celkový dojem:* (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

*Splnění cílů práce:* (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Komentář: V práci postrádám návrh možného rozvoje cestovního ruchu v regionu.

*Formulace závěrů práce:* (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

*Odborný přínos práce a její praktické využití:* (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce

*Návrh hodnocení práce známkou:* velmi dobře

*Doporučuji práci k obhajobě: ANO*

## **Otázky k obhajobě**

*Otázka 1:* V bakalářské práci je uvedena SWOT analýza pro Plzeňský kraj a silné stránky Šumavy. Je možné tuto SWOT analýzu aplikovat také na region Železnorudska? Co byste vyzdvihla jako silnou stránku a naopak co vidíte jako největší slabinu tohoto regionu?

*Otázka 2:* Z Vaší práce vyplývá, že region Železnorudska je více atraktivnější v zimní sezóně. Čím byste zvýšila jeho atraktivitu v sezóně letní?

*Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:*

Po formální stránce je práce na dobré úrovni, grafická a jazyková forma odpovídá tématickému zaměření práce. K obsahové stránce nemám závažnějších výhrad. Práce shrnuje informace o regionu a vyhodnocuje jeho přírodní předpoklady pro cestovní ruch, čímž byl splněn hlavní cíl práce. Pouze bych autorce doporučila zaměřit se více na výsledky dotazníkové šetření a vyvození závěrů pro další rozvoj cestovního ruchu. Vzhledem k dobré úrovni práce doporučuji její předložení k obhajobě.

*Datum:* 25. 04. 2006

*Podpis oponenta bakalářské práce:*

